
22 953963 R22-PRE-1I

R20-PRE-1I20

21

953961

953962 R21-PRE-1I

Bomba presurizadora jet acero 1 HP con control, TRUPER Código: 102857 Clave: PRE-1I

Tornillo cabeza phillips (M4x10 mm)16.1 953956 R16.1-PRE-1I

18

No. ClaveCódigo Descripción
Tapón de llenado con sello (diá. 8x2.5 mm)

Difusor

Impulsor

Sello mecánico

Sello (diá. 155x4 mm)

Cubierta del soporte

Protector contra salpicaduras 

Soporte de bomba

1 953943 R1-PRE-1I

R2-PRE-1I

R4-PRE-1I

R11-PRE-1I

2 953944

4

5

7

8

9

10

11

12

14

15

16

953945

953948

953949

953950

953951

953952

953955

19.1

19.3

953958

953960

R12-PRE-1I

R8-PRE-1I

R18-PRE-1I

953959 R19.1-PRE-1I

R9-PRE-1I

R10-PRE-1I

R16-PRE-1I

R19.3-PRE-1I

Opresor

Pata (M8x8x43 mm)

Ensamble de carcasa de motor con campo

Tablilla de conexión

R5-PRE-1I953946

R7-PRE-1I953947

R14-PRE-1I953953

953954 R15-PRE-1I

17

Capacitor 45uF con sello (diá. 31x3 mm)

 Tornillo cabeza phillips (St 4x16 mm)953957 R17-PRE-1I

Tornillo cabeza phillips (St4x16)

Arandela ondulada (diá. 27x34x.5)29 953968 R29-PRE-1I

31

Tuerca con arandela de presión (M10 mm)

Cuña (4x8)

Rotor

24

26

27

28

953964

953967

32 953971 R32-PRE-1I

953970

R24-PRE-1I

R31-PRE-1I

R28-PRE-1I

Cubierta trasera 

Tornillo cabeza hexagonal (M5x138)

R26-PRE-1I953965

953966 R27-PRE-1I

30

Balero de bolas 6202

 Cable953969 R30-PRE-1I

Ventilador 33 953972 R33-PRE-1I

Cuerpo de bomba

34.1

35 953975 R35-PRE-1I

953974 R34.1-PRE-1I Tornillo cabeza phillips (M4x4)

Conjunto control automático de bombas

34  Cubierta del ventildador953973 R34-PRE-1I

36 953976 R36-PRE-1I

Tornillo cabeza allen 
(M6x14) con arandela (diá. 6 mm)

Tubo venturi con empaque  
(diá. 20x2.5 mm) y (diá. 23x2.5 mm)  

Caja de conexiones con tuerca 
protectora de cable

Tuerca M4 con arandela 
plana (diá. 4x9x1 mm)

Ensamble de conector para el 
control automático con empaque

7
8

9

11
12

14

34
33

30

32
31

29

27
26

28

23

20

22
21

15

3

16

17

2

4
5

6

10

1

10

1
2

4
5

7
8

11
12

14

15

16

17

9

19.1

34

35

36

1

5

16.1

19.3

34.1

18

20
21

22

24

26
27

28
29

36 30

31
32

33


